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DESCRIZIONE DEL KIT QUANTITA')
Ne° il(rl’ DESCRIPTION) Qu
DESCRIPTION DU KIT) [oumm

FASCETTA UNIVERSALE (coppia)
1 | UNIVERSAL CLAMP 2
CRAMPON UNIVERSEL

SUPPORTO
2 |suPpORT 2
SUPPORT

VITE_INOX TBEI M 6 X 40
3 |SCREWM 6 X 40 INOX 2

. VIS INOXM 6 X40
VITE INOXTBEIM 6 X 50
4 | SCREWM 6 X 50 INOX 4
-

VIS INOXM 6 X50

DADO INOX RIBASSATO M 6 AUTOBL.
5 | NUT M6 INOX 6
ECROU M 6
RONDELLA @ 6 INOX
6 |WASHER@®& 8
RONDELLE @ 6

SUPPORTO PER FRECCIA -
7 | BUINKER SUPPORT 2
SUPPORT POUR CLINOTANT

DADO M 6 CIECO
8 |NUTM 6BLIND 5
ECROU M 6 AVEUGLE

SUPPORTO ORIZZONTALE

9 |HORIZONTAL SUPPORT 1

@ FISSAGGIO DELL'AIRSTAR AL KIT UNIVERSALE SUPPORT HORIZONTAL

SUPPORTO VERTICALE

@@ MOUNTING OF THE AIRSTAR  ONTO THE 10 |VERTICAL SUPPORT 2
UNIVERSAL FITTING KIT SUPPORT VERTICAL

@ MONTAGE DE L'AIRSTAR AUX ATTACHES 11 |SCRew Me Xea 3
UNIVERSELLES. VIS M6X20

RONDELLA @ 6X 18
12 | WASHERD 6X 18 1
RONDELLE @ 6 X 18

RONDELLA IN GOMMA FORO 6 mm
13 |RUBBER WASHER 5
RONDELLE EN CAOUTCHOUC

VITE TTM 6 X 25
14 |sCREWMB X 25 2
\ VIS M6 X 25 )
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ATTACCHI UNIVERSALI PER MOTO CUSTOM )

KIT DE MONTAGE UNIVERSEL POUR MOTO CUSTOM
UNIVERSAL HALTERUNGEN FUR CUSTOM MOTORRADER
ANCLAJE UNIVERSAL PARA MOTO CUSTOM
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

UNIVERSAL FITTING KIT FOR CHIOPPER

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

@D ESEMPIO DI FISSAGGIO DEL KIT UNIVERSALE PER MOTO CUSTOM

EXAMPLE SHOWING THE UNIVERSAL FITTING KIT MOUNTING FOR
CUSTOM MOTORCYCLES

@ EXAMPLE MONTRANT LE MONTAGE DE L'ATTACHE UNIVERSELLE POUR
LES MOTOS CUSTOM

J

A\ 4

DIAM. 36mm

P LA FASCETTA PUO' ESSERE UTILIZZATA PER FORCELLE CON @
MINIMO 36 mm MASSIMO 46 mm

THE CLAMP 15 SUITABLE FOR BRACKETS WITH A DIAMETER OF 36 mm (MINIMUM SIZE) UP TO 46 mm
(MAXIMUM SIZE)

LE CRAMPON PEUT ETRE MONTEE SUR DES FOURCHES AVEC DIAMETRE DE 36 mm
(AU MINIMUM) A 46 mm (AU MAXIMUM)

LA PLACE DES CRAMPONS.

@D LA PIASTRINA N © 7 S| UTILIZZA PER LO
SPOSTAMENTO DEGLI INDICATORI DI
DIREZIQNE , CHE IN ALCUNI TIPI DI
MOTO POSSONO TROVARSI IN
CORRISPONDENZA DELLE FASCETTE

@ THE SMALL PLATE CAN BE FIXED IN TWO
POSITION:
SEE DRAWING A OR B.
USE THE SMALL PLATE N°7 TO MOVE
THE INDICATORS, WHICH IN SOME BIKE
MODEL ARE SITUATED WHERE YOU
HAVE TO PLACE THE CLAMPS.

LA PETITE PLATINE PEUT ETRE FIXEE EN
DEUX POSITIONS : VOYEZ LE DESSIN A
OU B.

UTILISER LA PLATINE N° 7 POUR
DEPLACER LES INDICATEURS, QUI DANS
CERTAINS MODELES DE MOTO SONT A
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